



火车竟敢玩“速度与激情” 限速80开到了180

急转弯不减速导致脱轨 77人遇难 这是西班牙40年来最严重铁路事故

现场 尸体横陈 车厢脱轨

根据西班牙国家铁路公司发表的声明,列车当时载有218名乘客和若干名乘务员,由首都马德里驶往西北部的费罗尔镇,当地时间24日20时41分(北京时间25日2时41分)在距圣地亚哥-德孔波斯特拉3公里处发生脱轨。

当地塞尔广播电台援引一名乘客的话报道,列车脱轨时处于高速行驶状态,“似乎在一个弯道处开始侧翻”。现场画面显示,惯性作用下,各节车厢因相互挤压而发生扭曲,残骸如同伸展的手风琴。其中一节车厢更因箱体弯曲破裂,一端朝向空中。

列车十三节车厢全部脱离轨道,有四节车厢翻倒,列车末端的引擎失火,一列车厢被甩上5米高的边坡,现场尸体横陈。50余辆救护车已抵达现场运送伤亡人员。画面可见出事列车损毁严重,并冒出浓烟,旁边路轨放有多具遗体,临时用毯子遮盖着。



一列载有200多名乘客的列车24日在西班牙西北部加利西亚自治区首府圣地亚哥-德孔波斯特拉附近发生脱轨。截至昨晚,事故已造成77人死亡,多达140多人受伤,成为欧洲历史上最严重的列车事故之一。当地媒体报道,事故是由于超速行驶造成的。



救援人员和当地居民从脱轨列车中救出一名受伤乘客。

目击

乘客都被甩到车底

有目击者表示,出事前听见爆炸声,有侥幸逃生的乘客说当时大家都给甩到了车底,之后看见车厢叠了起来。事发现场是西班牙首相拉霍伊的故乡,也是著名的天主教朝圣路线。

来自西班牙东部城市阿里坎特的心理学医生特雷萨·马林对媒体说,火车事故当晚她正好在这里,打听到受伤者被安置在附近的一座大楼里,立刻乘出租车抵达那里,希望能够对遇难者家属提供心理帮助。她看到一些家属在那里静静等候着亲人的消息。

列车“翻滚了多次”

居民奥特罗事发时正在父母家中,所在住所邻近列车车厢脱轨残骸。“听到一声巨响,就像发生了地震一样”,39岁的奥特罗告诉当地媒体,“我第一眼就看到了一具女性尸体。我之前从没看到过尸体,但最让我印象深刻的是周围一片寂静,只有一些小火和烟雾。”奥特罗说,当地居民试图营救困在车厢内的受伤乘客,用锯子排除障碍,解救出一些人。乘客理查多·蒙特罗回忆,列车在一处弯道时脱轨,“翻滚了很多次”,一些车厢翻到其他车厢上,把不少乘客困在下面,“我们只能从车厢下面出来”。

救援

市民献血 消防员停止罢工

事故发生后,西班牙中央政府立即派遣法医和医护人员支援当地救援工作。在圣地亚哥-德孔波斯特拉市,超过1000名市民拥向医院和诊所,为伤者献血,一些酒店安排出免费房间,准备供伤亡乘客家属住宿。圣地亚哥-德孔波斯特拉市旅游部门

决定,取消当地所有节庆和娱乐活动,为死者哀悼。

受经济下滑影响,西班牙政府正推行一系列紧缩措施。当地不少消防员正举行罢工活动,在获悉事故消息后决定停止罢工,全力参与事故救援。

原因

限速80开到了180

西班牙政府发言人表示,首相拉霍伊正在与内阁官员就此事进行紧急磋商,并于当地时间25日一早前往事发地点视察状况。

西班牙政府官员表示,虽然事故的具体原因目前仍在进一步调查之中,但是现在已经可以基本确认这只是一起意外交通事故,未发现有涉嫌恐怖袭击的证据。

据当地媒体报道,事故是由于超速行驶造成的。该地段有一个急转弯,限速80公里,但当时火车速度是180公里。脱轨火车是一列西班牙国家铁路公司的高速火车,公司发言人称,现在公布事故原因还为时尚早。这是西班牙40年来最严重的铁路事故。

据报道,该地方原本计划举办一个宗教节日,意外发生后,活动已经取消。